XiHTADCEZIFS
XY TADCEHEIES

TADC-251

TADC-252W

AmER~T0O25mm

SR LTRSS BHSBRTSDRER, MER, HIEMAR, EER.

© T T E M SRS, Bl

L © ST S 1, SRERF SR A e e BB, T 7 0 80T S R R AR B .
. ® Hfir ke, RFLEd,
KETH -
HEEE R
fia=
g P B EMALNEY, SRS MERE, PR ENEtRSAaHTF
B,
PIEEE, RIBRATFE LSRN, thB TR EE E S AR
I TS TR
FHEE W
IRZhIEE
BHEA
BX
SEEE
XHl
XYH
pa:
XZ&H
XYZH
BHEL
ZHEE
fEEEE
XERFS AR
=]
RE TADC-251C TADC-251S TADC-252WC TADC-252WS
(RFERHAE) - TADC-251SR - TADC-252WSR

ABERT (mm) 25X%X25 25X%X25 25X%X25 25X25

T OE e X XY
TSDRHL BT EE Hus W& iy W&
+ERNFHESH 1732 (mm) +3 +3 +3 +3
HEES, 1742/ (mm/&) 0.5 0.5 0.5 0.5

T 5 k& /NEE (mm) 0.01 0.01 0.01 0.01
| mES® P, TSDSH

VEIEH, FEHE e
HE REAE Bagi

A& EHREN (N) 39.2 (4.0kgf) 39.2 (4.0kgf) 39.2 (4.0kgf) 39.2 (4.0kgf)
0 15mm gﬂ]ﬁg Eﬁ&}g [um] 3 3 3 3
[125mm P (N = m) 2 2 1.9 1.9
40mm BRRHNE #3 (N - m) 1.9 1.9 1.9 1.9
[160mm 2 (N - m) 1.9 1.9 1.9 1.9
O65mm 40 (N - cm) 2.5 2.5 4.5 45
C180mm HRERE #2) ("N - cm) 2.5 2.5 4.5 4.5
C1100mm FATE (um) 30 30 60 60
O120mm BHETE (um) 10 10 20 20
HE EHE (um) 10 10

BHE (kg) 0.05 0.05 0.1 0.1

E068 HOU

www. hours-web.com



W7517
W7518

SMEE

TADC-251C
B mamgs (FER) M2xa..a1

25 MAX41
S 10 10

[

EF‘ € “ |
° R % E }}
FL‘ © 6-M2 iR3

25

‘ 103

o La @

G 4iAL

TADC-251S

B mamgi (FER) M2xa..at
25

-

6-M2 iR3

25
10 10

T
E )

;\ MaiE 7|,

15.2

MAX 44

G 4FL

TADC-252WC
) mrmgi (RER) M2xa..at

25 MAX41

= 10,10

=

"N

25

0 10
™
)
o)

6-M2 i3

M4EBFL

MAX41

YR

28

4- 0 24RHKF|
G 4LEL

TADC-252WS
B mrmgi (FER) M2xa..at

(1) 25 152
10 1

6-M2 3

o

(7)

[

J !

MAX44

§j¢<
.-ﬂ*

25

15.2

M4TEFL

MAX44

YESIRA

28
7.8

9
L 5
-:‘ \i“ 4-924R%F

b 4iLEL

XEESE A

XEhEE A

HIE

2D|(3D
CAD||CAD

TADC-251SR
[ mamimie (RSM) mM2x4..40

=

‘ 6-M2 iR3

25
10 10

.
L‘ b o MaEFL

15.2

MAX 44

18

4 024ETL \A“ 2

o 4iLEL

TADC-252WSR
3 wxmigie (RER) m2xa..a4

(1) 25 152

MaBAL 6M2 i3 XEBRE

=
R
el 5

15.2

MAX44 21.8

4- 02487 /
4L

www. hours-web.com

Rz R %

HEBTA -
T

BR

JREE

CESESS

RanEE

BaFER

BF

XZ8
XYZ5
®BITR
BIHER
HRTEE
HERFE

TSDSHL
TERXRET
HREESH
BHFEH
VRIS,

HE

C015mm
[025mm
[J40mm
[J60mm
[065mm
[180mm
[1100mm
[J120mm
HE

E069



https://pan.baidu.com/s/14jPwBA-nEjwicid4OFoy9Q#list/path=%2Fsharelink3930670843-279697389616709%2FTADC%2FTADC-251_252W&parentPath=%2Fsharelink3930670843-279697389616709

XM TADCEZI &
XYHHTADCEZE]

TADC-401
TADC-402W

AmER~T040mm

SR LTRSS BHSBRTSDRER, MER, HIEMAR, EER.

© T M B AR, Bk,

L © ST S 1, SRERF SR A e e BB, T 7 0 80T S R R AR B .
o ® i, R,
KETH -
R
iz
tam P EEM KRG, RS SMERE, BLESHE4RERsH T
B,
PIEEE, RIBRATFE LSRN, thB TR EE E S AR
JREE FAHIITIR
FHEE W
IRZhIEE
BFEE
BX
HEER
X
XYHH
pa:
XZHh
XYZH
®BHER
2HEL -
- HEARIEHR
HHTEE e METRIC TADC-401C TADC-401S TADC-402WC TADC-402WS
AERTE = INCH TADC-401CUU TADC-401SUU TADC-402WCUU TADC-402WSUU
=]
(EEHHRE) METRIC = TADC-401SR - TADC-402WSR
== [inen - TADC-401SRUU - TADC-402WSRUU
BER (mm) 40%40 40%40 40X 40 40X 40
O Xy XY
TSDEH WA LHREME HRuls nE HRuls mE
+ERLFESH 17#2 (mm) +6.5 +6.5 +6.5 +6.5
HEEE, 1732/3 (mm/AE) 0.5 0.5 0.5 0.5
moon WSS ANEH (mm) 0.01 0.01 0.01 0.01
M SHBR TSDES,
VRIS, EThR s
HE FEAE ZaE
FERES (N) 49 (5.0kgf) 49 (5.0kgf) 49 (5.0kgf) 49 (5.0kgf)
Ol 15mm B HE&E (um) 3 3 3 3
O25mm A4 (N - m) 2.5 2.5 2.5 2.5
CJ40mm BARENLE #2) (N - m) 3 3 2.5 2.5
[160mm RIZ (N - m) 2.5 2.5 2.5 2.5
[65mm {0 (" /N - cm) 0.66 0.66 1.22 1.22
CI80mm HIERIE #3 ("IN - cm) 0.36 0.36 1.22 1.22
[1100mm FATE (um) 30 30 50 50
CJ120mm BHEITE (um) 10 10 20 20
HE EHE (um) - - 10 10
BE (kg) 0.15 0.15 0.3 0.3
E070 HOURS

Wwu hours-web.com



W7127

=
w7128 =
:ﬁk
2D||(8D
CAD||(CAD
SMEE
NARS
TADC-401C/401CUU 40 MAX66
E MR (REN) A__A HRA
s iy
N (N = E
/\6—3ZUNC><1/4...4/[\ (uu) = - 3 el
(r VH‘
2 Qo o
<L e
\\ 7-D iR6
\c
= JERFEE
'"T T § - - TADC-401C 16 32 M6 P1 g5 M3 3.5 6
- 8 \m%ﬂ' =l TADC-401CUU | 15.875| 31.75 | 1/4-20UNC i®5 |6-32UNC 4 6.5 _
' CEEEa2
TADC-401S/401SUU TADC-401SR/401SRUU
a PN (REW) M3Xe...a1, HERE a8 RARIZE (REN) M3X6...40, WEFRE
AARIEE (FHH) 6-32UNCX1/4...4% (UU) AARIRE (THH) 6-32UNCX1/4...4% (UU) EzhEE
40 40
A A A A
= [ 2] I 7.0 iF6 BEFa
o< < 4
< (L' = . < < A u\\:\\£
® ® g L3 %ﬁ
MAXT70 V MAXT0
p B%
o Le Naoemun soezrl/
GFITEL GFITFL
i (mAm) (mBm) ¢ D (mm) (mFm) S (mAm) (mBm) G D (mEm) (mFm) ZEER
TADC-401S 16 32 M6 P1 iR5 M3 3.5 6 TADC-401SR 16 32 M6 P1 iR5 M3 3.5 6 X
TADC-401SUU | 15.875] 31.75 | 1/4-20UNC 5 [6-32UNC| 4 6.5 TADC-401SRUU | 15.875| 31.75 | 1/4-20UNC &5 |6-32UNC| 4 6.5
XY#H
TADC-402WC/402WCUU 40 MAX66 —
@ PR (RER) A__A 70 6 o 71
M3X6...47, FHHE = T
MR (THEN) Z LB c
6-32UNCX1/4...44 (UU) PR — XZ4H
< o
<L. K XYZH
©
y BHIEE
2
s Z2HFEE
AT
YESIEA 265
T ‘@%ﬁ HZA¥AE
“le, L —— B4y =S (mm) | (mm) ¢ P | (mm) | (mm)
.QT N 4 GERETL w TADC-402WC 16 32 M6 P1 g5 M3 3.5 6
- OFILFL E TADC-402WCUU | 15.875| 31.75 | 1/4-20UNC 5 |6-32UNC 4 6.5
TsDS
TADC-402WS/402WSUU TADC-402WSR/402WSRUU S
MANFIRE (TEWN) M3X6..a1, HERE MANFIRE (TEWN) M3X6..a1, HERE Y g
a MARIEE (REH) 6-520NCX1/a.. 44 (UV) o MARIEE (REH) 6-20NCX1/a.. 44 (UV) VRSt
o s (1) 40 19 25.2 . D 40 19 % A A
252 A__A XHBER % A__A XEBE R -
2 ‘ _ S RS
= L € : = L : VEISH),
ol © o e s : o &
< o o \o 5 ) L \ ° <
- - =
Efn e =i
MAXTO \ MAXT0 \c 25.2 C25mm
\C c
Vg VSRS C40mm
5 q s ] @-@ i J60mm
© [ 7T_ﬂﬁ h H_T—W_Ti = © [065mm
X 7
ST Le \4-ERETL A-OEREA e | 3‘ C180mm
OFILEL oFIL £1100mm
i (mm) | (mm) ¢ D () (mFm) BE (o) | () c D (mEm) (mFm) 0120mm
TADC-402WS 16 32 M6 P1 i®5 M3 3.5 6 TADC-402WSR 16 32 M6 P1 g5 M3 3.5 6 HE
TADC-402WSUU | 15.875| 31.75 | 1/4-20UNC i§5 [6-32UNC| 4 6.5 TADC-402WSRUU [15.875| 31.75 | 1/4-20UNC 5 |6-32UNC| 4 6.5
HOURS BEEXZ

Wwu hours-web.com



https://pan.baidu.com/s/14jPwBA-nEjwicid4OFoy9Q#list/path=%2Fsharelink3930670843-279697389616709%2FTADC%2FTADC-401_402W&parentPath=%2Fsharelink3930670843-279697389616709

XSUTADCEEES | TADC-601
XYSHTADCEIZIES | TADC-602W

SHMAETHRSBHOSBRTSDEES, MER, RILR, EEE.
© iE I (UL A, Rk,

Bkt © S I A 14, SRR LA LR MR, T 7 1 AT B (R AR 1.
- o Lk, AL
HETTH -
AR
iz
g > B LEL, A LMERE, BHRSHEHRE RS HF
BEME.
PiEiEE, RIBEETA EMNERNTR, BRI XEE S NEEm#
JREE AT,
FHFEE MW
EEEE
BaFEE
BF
HEER
X
XY
pa
XZHh
XYZH
®BHER
2HTEE
HREE
BEZAFA R 3R
S METRIC TADC-601C TADC-601S TADC-602WC TADC-602WS
(REMAHEE) | METRIC - TADC-601SR - TADC-602WSR
AER (mm) 60X 60 60X 60 60X 60 60X 60
AR Xty XY
TSDS& MK REME il M ks i
TFRNRESH 172 (mm) +6.5 +6.5 +6.5 +6.5
HEEE, 1732/3 (mm/AE) 0.5 0.5 0.5 0.5
EEEr— WK RINEH (mm) 0.01 0.01 0.01 0.01
M SHBR TSDEH
VEIEL), FEHMH iy
HE REALIE E2EEd
AEREA (N) 196 (20.0kgf) 196 (20.0kgf) 196 (20.0kgf) 196 (20.0kgf)
1 15mm BIEE B (um) 3 3 3 3
C125mm {EM (N - m) 4.9 4.9 4.9 4.9
Dl40mm BARTNE #£2 (N - m) 4.9 4.9 4.9 4.9
C160mm 2 (N - m) 4.9 4.9 4.9 4.9
[65mm F—— W_tu [: IN - cm) 0.3 0.3 0.6 0.6
CI80mm #2 (“ /N - cm) 0.25 0.25 0.6 0.6
1100mm FATEE (um) 30 30 50 50
[J120mm ﬁrﬁ]'ﬂz?‘?g [le] 10 10 20 20
HE EHE (um) - - 10 10
HE (kg) 0.2 0.2 0.4 0.4
E072 HOURS

Wwu hours-web.com



W7129 x
mW7i30 SR

SMEE

TADC-601C [ wrxsigie (REH|) maxe...at

60 MAX66
25 25
32
~ f
= j 9-M4 76
e ©
' R
&
o o o o
© © @ ©
& N
L | 4m3iRs
© O o ———

18

\‘\4-¢4.5§%§¥L 0
b8IAL

TADC-601S [ mxsmigie (REM) Maxs. .44
60
5.2 ErL

9-M4 iR6

(11)

60
25
F_slz_
¢ E-3
S
© 0 @
»
<
S
‘%’ﬁ
&

8T

TADC-602WC [J mrxmigié (RER) maxe...at

60 MAX66
% I 25 XEhsH R
32
|
= | 9-M4 36
© | €
2] ©
g -fe °
h R * | 4m3 #5
o o o
8
x
<
s
YR
27.5
® S
3
®
- f_‘,,p 1 g 1 &
of \ 50 \\4.434.5%2%% °
o8ITFL
TADC-602WS [ izt (FHEM) maxe..at
(1) 60 19 277
2 25 XEhsH R
9-M4 iR6 22
= o | o
10 © b4
o~ X
g 2 de ° s 2
< 5 Py
¢/ © ©
Ed
4-M3 RS MAX84
YR
E =)
© =)
8
®
T

L s Nypusmen

$8IFL

TADC-601SR [ moxmizié (RGM) Maxe...a4

60

(11)

9-M4 iR6

60

4-M3 iR5

19

EAS

\4-04.5%%7
o8ITL

TADC-602WSR [ mxsmigie (REW) Maxe...at

(1) 60 19

9-M4 iR6

| 4-M3 iR5

(@11)

25
32

MAX84

25 25 iz

2D|(3D
CAD||CAD

Rz R %

HEBTA -
T

BR

JREE

CESESS

RanEE

BaFER

BF

XYH

74

X734
XYZ5
®BITR
BIHER
HRTEE
HERFE

TSDSHL
TERXRET
HREESH
BHFEH
VRIS,

HE

XS

C015mm
025mm
[J40mm

[060mm

)
1@
i

©
)

. e
& W 1

. 80 4-¢:,5§§§¥L

O8IFL

[065mm
[180mm
[1100mm
[J120mm
HE

www.hours-web.com



https://pan.baidu.com/s/14jPwBA-nEjwicid4OFoy9Q#list/path=%2Fsharelink3930670843-279697389616709%2FTADC%2FTADC-601_602W&parentPath=%2Fsharelink3930670843-279697389616709

XEHTADCEZTIES TADC-651

— GERT]'D65mm
XYSHTADCEZEIFE | TADC-652W

SHH LTI BRSBEETSDR TS, MEE, NEAR, E8%.
© iE T T e Y IS, REhER b

L © ST S 1, SRERF SR A e e BB, T 7 0 80T S R R AR B .
. o Hirk, RELEH.
KETH -
HEEE R
fia=
@ P EEMA LTS, S LHERR, HHREPNEUESSSHTE
AAMH.
P iBiEE, RIBEETS ERSIORR, BT EE TS RERE
JEEE FH T,
FzFEE H
IRENEE
BHTA
BF
sake
XHl
XY#i
pa:
XZ&H
XYZH
EHEL
HEL v
S HoRTEA
TR METRIC TADC-651C25-M6 ADC-651525-M6 | TADC-652WC25-M6 | TADC-652WS25-M6
-
semTA = INCH TADC-651C25UU TADC-651S25UU | TADC-652WC25UU | TADC-652WS25UU
- e | METRIC = ADC-651SR25-M6 = TADC-652WSR25-M6
== FiNcH - TADC-651SR25UU — TADC-652WSR25UU
AERF (mm) 65X65 65X65 65X65 65X65
e X XY #
TSDE4H BAAMRELE Sl & il W&
e 72 (mm) +12.5 +12.5 +12.5 +12.5
lemrer | T2/ (mm/A) 0.5 05 05 05
IEr— W59 SR /NEH (mm) 0.01 0.01 0.01 0.01
M SHER TSDEH,
VRIS, TEHH P
HE REALE ZEaEd
AEEES (N)
e BIRE HAE (um) 3 3 3 3
O25mm #5400 (N - m) 4.9 4.9 4.9 4.9
Clomm BARHEAE | HHN-m) 4.9 4.9 4.9 4.9
Csomm 112 (N m) 4.9 4.9 4.9 4.9
Dl65mm T il [: IN * cm) 0.3 0.3 0.6 0.6
Cl8omm #3) (/N - cm) 0.3 0.3 0.6 0.6
C100mm F47R (um) 30 30 50 50
120mm BHFITE (um) 10 10 20 20
HE EHE (um) 10 10
BE (kg) 0.31 0.31 0.62 0.62
E074 HOURS

Wwu hours-web.com



W7519
W7520

SMEE

2D
CAD

3D
CAD

TADC-651C25-M6/651C25UU 65 MAX94
[ PRk (RER) z A ‘ A
M6X8...4% (M6)
MR (REN)
1/4-20UNC X 5/16...44~ (UU) o o o
<
3 T¢ o—0
]
to o
9-B iR6 . e (o) B
S _lzl’j@ TADC-651C25-M6 25 M6
o TADC-651C25UU 25.4 1/4-20UNC
o s s oTRETL
: UL
TADC-651S25-M6/651S25UU T TADC-651SR25-M6/651SR25UU
7] R RIERE (TEH) MeXs...41 (M6) a RN FRIERE (REIR) MeXs...47 (M6)
RN FIZE (REEW)  1/4-20UNCX5/16...44 (UU) MR (M)  1/4-20UNCX5/16...44 (UU)
65
= A__A = A ” A
[o o < °o o
<T 9-B K6 <F & 9-B 6
3 3 O —0—0
i <]
L o o o
~ MAX114
- T < T -
| 50.4 ‘;‘1’27%‘;:?" 4 OTRETL 504 T
¢ 12iFL s
S i) B S () B
TADC-651S25-M6 25 Mé TADC-651SR25-M6 25 M6
TADC-651S25-UU 25.4 1/4-20UNC TADC-651SRUU 25.4 1/4-20UNC
TADC-652WC25-M6/652WC25UU o MAX94
7] MR (REIR) E A A S
M6X8...44> (M6) ~ f o
R () e
1/4-20UNCX5/16...44 (UU) (6 © o B
<] LY %
g FTOo—9¢—© ] g
iy )
lto o it
9-8 6 -
=
YRR A
o 3 B (mm) E
N g TADC-652WC25-M6 25 M6
S £ TADC-652WC25UU 25.4 1/4-20UNC
of 504 4o TRET
) ¢ 1277
TADC-652WS25-M6/652WS25UU TADC-652WSR25-M6/652WSR25UU
= R RIERE (TEHH) MeX8...41 (M6) a PN (REH) Mexs...4% (Ms)
RNFEEEE (REEN)  1/4-20UNCX5/16...44> (UU) AR (REHN)  1/4-20UNCX5/16...44 (VL)
36.7
(11) 65 (11) 65 19
9.8 if6 A__A xR 0.8 76 A__A xEHRE
! S— o
N o © o z - > © o [
< 3 < §
8 {160 —0—0 = 3 s o 00 3
< < r E s
o © © o o o 3
MAX114 V MAX114 )
YRR A YiSEA -
36.7
| Ommem . == O
T
"‘T 50.4 4O TR roTRE 50.4 ol
1277 127
Be (o) B s (mm) B
TADC-652WS25-M6 25 M6 TADC-652WSR25-M6 25 M6
TADC-652WS25-UU 25.4 1/4-20UNC TADC-652WSR25UU 25.4 1/4-20UNC

Wwu hours-web.com

Rz R %

HFETH -
IR

BR

JREE

BFEHES

RanEE

B#HTA

BF

XZ8
XYZ5
®HTa
BIHER
HERFE

TSDSHL
TERXRET
REESH
BHFEH
VEISH,

HE

0 15mm
[025mm
040mm
[060mm

[080mm
[0100mm
[0120mm
HE



https://pan.baidu.com/s/14jPwBA-nEjwicid4OFoy9Q#list/path=%2Fsharelink3930670843-279697389616709%2FTADC%2FTADC-651_652W&parentPath=%2Fsharelink3930670843-279697389616709

